

Детский спортивный гороскоп

Прислушайтесь к звёздам! Знаки зодиака расскажут о многих особенностях вашего ребёнка и помогут вам подобрать действительно подходящий для вашего малыша вид спорта. Воспользовавшись советами звёзд, вы избежите ошибок и поможете своему юному спортсмену добиться успеха!



Овен

Дети, рождённые под знаком зодиака Овен, отличаются стремлением к победе, неукротимой энергией, жадной

действий. Энергия маленьких Овнов так и плещет через край, требуя направления в нужное русло. Ребёнком необходимо заниматься с детства, иначе он может стать задирой и драчуном. Он очень азартен, ему не хватает терпения. Он любит быстро решать все вопросы, при этом нередко прибегает к помощи физической силы.

Такие черты характера принесут ему успех в следующих видах спорта: автогонки, бег на короткие дистанции, коньки, бокс, самбо, карате и другие виды единоборств.



Телец

Ребёнок, рождённый под знаком зодиака Телец, любит сидеть дома, смотреть телевизор и есть сладости. Пойти играть в салочки с соседскими детьми побудить его вряд ли что-то сможет. Но если вы сами отдадите его в какую-либо спортивную секцию, то, начав заниматься, он уже не сможет остановиться и жить без физкультуры. Как только он почувствует вкус победы, поймёт, что у него получается, добьётся признания – он в полной мере проявит, присущие ему настойчивость и упорство и пойдёт по этому пути до самого конца. Природа одарила детей – Тельцов выносливостью и большой физической силой. Им нравится развивать красоты физическую красоту тела. Им вполне по силам стать чемпионами в метании ядра, культуризме, тяжёлой атлетике и других видах спорта, требующих трудолюбия и упорства.



Близнецы

Дети, рождённые в знаке зодиака Близнецы, в период обучения в школе, могут перепробовать практически все виды спорта, неизменно подавая большие надежды. Без труда быстро освоив азы одной спортивной дисциплины и утратив к ней интерес, они сразу же увлекаются новым видом спорта. Достижение серьёзных спортивных результатов возможно лишь при поддержке родителей, сверстников, команды, ставящей перед собой глобальные задачи. Близнецов, как спортсменов, отличает быстрота реакции, мобильность и техника исполнения. Дети – Близнецы комфортнее всего чувствуют себя в игровых, командных видах спорта. Им подойдут футбол, хоккей, волейбол, баскетбол, прыжки в длину и высоту, гонки на велосипеде, акробатические и другие виды танцев. Их талант и многообразие увлечений может поразить вас.



Рак

Большинство мальчиков, рождённых в знаке зодиака Рак, нуждаются в удовлетворении испытываемой ими потребности утвердиться в собственных глазах. Это им необходимо, чтобы почувствовать себя настоящим мужчиной. Поэтому своей обязанностью они считают заниматься подчёркнуто мужскими видами спорта. Девочки напротив стремятся избегать участия в соревнованиях и любых физических нагрузках. В душе они думают, что спорт – это сугубо мужское дело. Очень важен для детей – Раков пример родителей. Вы привьёте своему ребёнку любовь к спорту, если будете заниматься физкультурой всей семьёй. Только

не делайте попыток насильно заставить ребёнка заниматься спортом. Их надуманные страхи будут только усилены вашим принуждением. Астрологический знак Рака находится в стихии воды, являющейся наиболее комфортной средой для них. Детям – Ракам доставят огромное удовольствие и принесут значительные результаты все виды спорта, связанные с водой: плавание, прыжки в воду, ныряние с аквалангом.

Лев

Рождённые в знаке зодиака Лев, дети отличаются непреклонной силой воли и сильным желанием быть суперзвездой. Каждому из них хочется добиться сверхвысоких результатов и признания. Поэтому им лучше остановить свой выбор на индивидуальных видах спорта: фигурном катании, гимнастике, культуризме и др. Правда, у детей – Львов имеется маленькая слабость – они очень ленивы от природы. Великое будущее ждёт их лишь в том случае, если вы сможете в детстве им помочь войти в нужный ритм и организовать всё их свободное время на стремление к успеху. Если время упущено, то повзрослевший Лев вряд ли сможет начать заниматься спортом, ведь ему необходимо сразу показывать хорошие результаты. Всегда помните, что Львята нуждаются в невероятном количестве внимания и комплиментов. Восхищайтесь каждым маленьким достижением своего маленького Львёнка – это будет способствовать его подъёму по лестнице к славе и успеху.



Дева

Дети, родившиеся в знаке зодиака Девы, наделены такими ценными спортивными качествами, как дисциплинированность, аккуратность, требовательность к себе и трудолюбие. К слабым их сторонам следует отнести излишнюю скромность и недооценку собственных способностей. Это может послужить серьёзным препятствием на пути развития их спортивной карьеры. С детства прививайте маленьким Девам честолюбие и веру в свои силы, повышайте самооценку похвалами и ставьте перед ними высокие цели. Благодаря своим отличным интеллектуальным способностям они легко найдут себя в таких видах спорта, как шашки, шахматы, хоккей, футбол, бадминтон, настольный теннис, автогонки. Девам свойственен индивидуальный подход при занятиях любыми видами спорта.



Весы

Детей, рождённых в знаке зодиака Весы, необходимо привлекать к занятиям спортом, чтобы уравновесить их неустойчивую нервную систему и склонность к деятельности исключительно интеллектуального характера. Стремясь везде найти гармонию, эстетику и красоту, дети – Весы заинтересовываются такими видами спорта, как художественная гимнастика, шейпинг, аэробика, акробатический рок-н-ролл, теннис, фехтование. Обострённое чувство партнёрства и острая потребность в поддержке помогают Весам добиваться успеха в парных видах спорта: фигурном катании, теннисе. Грубость и, по их мнению, неэстетичность тяжёлой атлетики, бокса и метания молота может привлечь не многих представителей знака Весы. Однако присущая знаку двойственность многих девочек, наоборот, может притянуть к сугубо мужским дисциплинам.

Скорпион



Сам Бог велел детям – Скорпионам заниматься спортом. Им не страшны ни тяжёлые нагрузки, ни жёсткая конкуренция, ни обидные поражения. Скорпионы, в силу своих особенностей, не могут быть остановлены ни травмами, ни ушибами, так как восстановиться в кратчайшие сроки им помогают их магические способности. Их не смутит присутствие большого количества болельщиков, а, наоборот, придаст им дополнительные силы и энергию. Особенно для них притягательны такие виды спорта, как бои без правил, бокс, гонки на выживание, кетч, а также те дисциплины, в которых человеку противостоит стихия: водный туризм, подводное плавание, байдарки, яхты. Чувствуя себя очень сильными и уверенными, дети – скорпионы могут так и не прийти в спорт вообще. Необходимо обязательно приобщить их к спорту в детстве, с тем, чтобы они расходовали свою неуправляемую энергию не на улице и в подъездах, а в спортзале и бассейне.



Стрелец

Прежде чем детей – Стрельцов приобщать к занятиям каким-либо видом спорта, необходимо обязательно посвятить их в философию спорта в целом. Покажите им перспективы развития и расскажите о глобальной роли спорта в жизни человека и человечества. Стрельцу будет легче добиться спортивных результатов и на всю жизнь сохранить преданность спорту, имея перед собой образ спортивного кумира. Многим Стрельцам их идеалистичная настроенность позволяет найти себя в восточных единоборствах. Также по духу им близки такие виды спорта, как метание копья, стрельба из лука, автогонки, прыжки с парашютом и конные виды



спорта. Детей – Стрельцов, в силу их нетерпеливости и непоседливости могут увлекать совершенно разные виды спорта. Прийти к заветной цели им поможет ваша поддержка заданного курса.

Козерог

Занимаясь любым видом спорта, дети – Козероги стремятся к совершенству. Помимо достижения результата и завоевания приза, им важно выработать

свой собственный путь достижения успеха. Признание, как правило, приходит к ним не сразу, а в довольно позднем для спортсмена возрасте. В жёсткой конкуренции им помогает выстоять их упорство и терпение. Они, имея страстное желание победить, могут доводить себя до истощения изнурительными тренировками. Научите их правильно отдыхать, расслабляться на природе, помогайте им иногда отвлекаться от спорта.

Дети – Козероги способны увлечься видами спорта, связанными с риском, такими как горные лыжи или альпинизм. Их сильное качество, помогающее им достичь результатов в беге на длинные дистанции и марафонах, там, где другие знаки обычно сдаются и сходят с пути (дистанции) – это выносливость.



Водолей

Непредсказуемые как в жизни, так и в выборе спортивных занятий, дети – Водолеи могут заниматься одновременно в нескольких секциях. Добившись в какой-нибудь дисциплине первых успехов, они, окрылившись небольшой победой, стремятся сразу же попробовать себя в чём-нибудь ещё. Заинтересуйте ребёнка каким-нибудь оригинальным видом спорта, который бы смог удовлетворить его разнообразные потребности в групповом общении и приключениях,

чтобы помочь ему не расплыться и добиться успеха. Чаще всего Водолеев привлекают такие виды спорта, как футбол, теннис, волейбол, баскетбол, шахматы, прыжки в высоту и с парашютом, велосипедные гонки и автогонки.



Рыбы

Детям – Рыбам особенно не нравятся виды спорта, в которых развитие физической силы стоит на первом месте. Зато их способны увлечь виды спорта, где проявляются изящество, грация и красота движений. Огромное удовольствие дети – Рыбы получают, занимаясь синхронным плаванием, художественной гимнастикой, фигурным катанием. Вода оказывает на Рыб волшебное воздействие, если дать им волю, то они могут сутками плескаться и нырять. Они достигают хороших результатов во всех водных видах спорта, особенно в прыжках в воду, водном поло, в

плавании на яхтах, нырянии с аквалангом. Есть у детей – Рыб и одно слабое место – это фантазии и мечты. Они способны погрузиться в нереальные сны и прожить там большую часть своей жизни, в мечтах добиваясь признания и успеха. Помогайте им ставить реальные, достижимые цели и смотреть на свои возможности здраво.

